

ТЕАТР И МОЛОДЕЖЬ

МИНСК. [Корр. ТАСС]. В Государственном русском драматическом театре БССР имени М. Горького состоялась премьера спектакля «Лошадь Пржевальского» по пьесе М. Шатрова. На нее были приглашены недавние бойцы студенческих строительных отрядов. Они как бы увидели на сцене себя, своих товарищей, заново пережили романтику будней стройотряда. А после спектакля юноши и девушки встретились с его создателями, поделились своими мыслями, наблюдениями.

Такие творческие дискуссии, обсуждение спектаклей, актерских и режиссерских работ будут практиковаться в театре и в дальнейшем. Разработана программа молодежных театральных сред, которые будут проводиться в Минске для учащихся ГПТУ, в Солигорске — для молодых рабочих комбината «Беларуськалий».

МОЛОДЕЖЬ БЕЛАРУСИ

г. Кишинева

× 2 ОКТ 1973